
Кабельная цепь (кабеленесущая, энергетическая, кабелеукладывающая) представляет собой 

сборную конструкцию гибкого кабель-канала и предназначена для поддержания и защиты 

кабелей, рукавов ( в том числе РВД), шлангов закрепленных на подвижных узлах станков и машин 

в процессе их линейного перемещения.Кабельная цепь выполнена полностью из оцинкованного 

металла таким образом, что она способна изгибаться только в одном направлении в пределах 

минимального радиуса гиба (Рис.1). 

 

Rmin  -  минимальный радиус гиба цепи;             LR – длина дуги;                  С – длина звена. 

                                                                           Рис. 1 

 

 В зависимости от требований заказчика окно звеньев цепи может быть различным (Рис.2). 

 

                   Авн - внутренняя высота окна;                         Ввн - внутренняя ширина окна; 

                     Ан - наружная высота цепи;                              Вн – наружная ширина цепи. 

                                                                           Рис. 2 



Для однозначного понимания требований заказчика и оформления заказов приняты следующие 

условные обозначения цепей: 

                                        КП-Цаа*ввв-rrr-LLL, где: 

Ц – цепь  кабельная; 

аа – внутренняя высота окна Авн ; 

ввв – внутренняя ширина окна Ввн; 

rrr -  минимальный радиус гиба цепи Rmin. 

LLL-  справочная длина цепи. 

К оборудованию цепь крепится  кронштейнами узловой точки (КУТ) и поводка (КП). В зависи-

мости от требований заказчика возможны различные варианты крепления (Рис. 3).  

 

                                                                        Рис. 3                                                                                



Для однозначного понимания требований заказчика и оформления заказов приняты следующие 

условные обозначения кронштейнов: 

        узловой точки          КУТ-ggg-В(Н) 

           поводка                          КП-ggg-В(Н), где: 

ggg – угол установки кронштейнов (в  град.); 

В(Н) – расположение кронштейнов: В – внутреннее; Н – наружное. 

Присоединительные размеры кронштейнов представлены на Рис. 4. 

 

                                                                          Рис. 4 

 

L – длина кронштейна;    L1 – межцентровое расстояние крепежных винтов кронштейна; 

 d – диаметр отверстий под  крепежные винты;    k – ход  крепежных винтов; 

 Мвн;  Мн - межцентровое расстояние крепежных винтов кронштейнов. 


